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NUrpad K ypoKy:

«51 BCIO HOYb HE COMKHYJIA IJ1a3.

bor 3Haer, 4T0 TaM y MeHsi ObLIIO B

nocreJu!

5 jexxasia Ha YeM-TO TBEPAOM, U

Tenepb Yy MeHsI BCE TeJI0 B CHHSIKAX!

ITO MPOCTO YKAC YTO TaKoe! »

31ech Bce NMOHAJIU, UTO Nepel HUMU

HACTOALAA NMPUHIECCA.

Eme 0b1, 0Ha TOYyBCTBOBAJIA

rOpoNINHY Yepe3 ABAANATh

MaTpPacoB _—
H ABAAIATH NEPUH U3 ImyXxa! =

Takoii HesKHOI MOMkKeT ObITh TOJIBKO

HACTOSIIAS MPUHIECCA.»

I.X. Anjgepcen «IlpuHuecca Ha

roOpoIuHe




LIEJIb YPOKA:

*MO3HAKOMUTBLCA C NOHATUSM
«AaBsieHUe» U «eauHuLa
U3MepeHUsa AaBMeHUS»; ‘

*BbIACHUTDb, KAK 3aBUCUT AaBI1EHIE
OT CUJIbI AABIleHUa U naeaats
OnopeI, —_—

e

*HAMTU CNOCO6BI yBeNMYeH)

YMeEHblUeHU4a AaBJsieHUA.
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OT Yero 3aBUCUT pesy
0EeUCTBUSA CUIIbL Ha Te

%‘ 9 NEUCTBUS st o

*OT moayns
*OT HanNpasn
CUNBL;

0T TOUKU NPUNOXEHUS



OT Yero 3aBUCUT p
OEUCTBUSA CUNMBbI?




Pe3ynbnuam Pe3yrb
AechBuUa CUJIbI cusbl 3aB ;
3aBucumomee nnowaau E
BeSINYUHDI nosepxHochu, §

Kommpyro oHa:







EavHWUbL nasneHus: 1 TTa - 310 AaBneHue,
CI-[p]l-TlalTla-= 1H/1Im KoTopoe okasbIBaeT cunal g
2

H Ha nosepxHOCTb
nnowaablo 1 m2
BHecucTtemHbIe eauHULbI nepneHauKynapHO 3TOU

TMCKy: E NnoBepXHOCTU.

1rTTa =100 TTa, 1 kTTa = r ] n . =
1000 TTa, 1 Mna = =-
1000000 TTa, 1 mTTa =

0,001 Tla




A Kyaa HanpasneHa CUC
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Ckaxute npuyem Ha 3aecb AasneHue?




Ckaxute npuyem Ha 3aecb AasneHue?




Ckaxute npuyem Ha 3aecb AasneHue?




TTpumepbr yBenuyeHus u ymeHblueHUs
AasieHUs




HasneHuwe snpupoae u TexHuke

TTpeacTtasbTe cebe ...

AaBfieHUe ryCceHUYHOoro
TpakTopa

maccou 6,7 TOHHBI Ha FPyHT =

coctasnseT 47 000 Tla - = \
= llpeactaebTe cebe . /!

. BTbIKas nanbLem MI‘OJ‘IKy nnum
6ynaBKy B TKGHb,
MbL CO3AaeM AasrieHUue OKOoso
100 000 000 TTa ... koraa xanut
OCa, TO OHA OKA3bIBAET Ha KOXY

YernoseKka AasrieHue
30000000000 TTa
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TTpumepbr yBenuyeHue U ymeHblueHue
AaBfieHus

S

Bce pexywume u kontrowme
WHCTPYMEHTLI - HOXU, HOXHULIBL,
pesubI, UFSbL, WA, TONOpEI,
CTaMecCKu, pybaHku, NUIbI, FrBO3AM,
KHOMKW, cBepna, 3ybuna, nonarsl
U T.4. NOCTOSHHO 3aTa4YuBarOT, ANS
NONyYeHUs OYeHb Manow
NNOWAAM pexyLle U Konroven

*CO3AaHUE PYHAAMEHTA
30AGHUU;

*fIpU NepeiBUXEeHUU No
CHery, nbay, 6onoty
UCNONb3YHOT NbIXKMU,
HacTUMbL U3 XBOPOCTQ,
LUINPOKUE AOCKU U T.A.
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TToaymaun u oteeTb

E = %'*gt
Ybu cnepbl Ha 6onoTe rny6>|<e noca unu
YenoseKka?
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TTouemy Kynakom
Henb3s pasbuTtsb

TONCTYHO AOCKY, a
pebpom nagoHu -
MOXHO?
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TToaymau u oteeTb

TTouemy
Xene3HOA0POXKHbI
e penibChbl He
KnaayT
HenocpeAacTBeHHO
Ha nouysy, a
CHayana Ha
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TToaymau u oteeTb
o | -

NHauvckun pakmup moxeT
BbICbINATbCS HA KPOBATM,
u3 kotoporo topuat 10000
reosgen. CMoxeT N OH
3aCHYTb Ha KpOBATU, @ U3
Hero TopuaTh 1 reosap?

- TToyemy BbICOKME KabyKU

- ._J}\ L KEHCKUX Tydesib OKa3bIBArOT
/ Ha 3emnto ropasao bonbliee

‘ AnABMeHue, YemM HOTU CIOoHa?
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1. Onpepgenute
AaBneHune, KoTopoe
OKa3blBaeT Ha apeHy
LLUPKOBOW CJIOH,
CTOSILLUN HA OOHOWU
Hore. Macca cpeaHero
CNIOHa 3,5 TOHHbI,...
nrowagab ero *
nogowBbl 700 cm2.
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2. C Kakou cunoun oca
BOH3aeT CBOU Xano

B KOXY YefloBeKa,
ecnu nnouwaab ocTpus.
xana 3.107(-12) cm2,
a npousseneHHoe um
naBneHue
coctasnget 3.107 1
TTa? ?
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3. Kybuk cHa4yana nonoxunu Ha FOPMBOHTG
NOBEpXHOCTb, A 3aTeM HG HAKNOHHYHO MOCKG ;i
TTnouaar 0AHOW TpaHU Kybuka pasHa S, el Bec .
paseH P. MoxHO onpenenatb Aase KyOUKa Hax d

NOBEPXHOCTb MO cpopg~ S 4

S

B kakom cnyuae aasneHue 6onblue B
NepBOM UJSIU BO BTOPOM Crlyyae?



3aaaya- WyTKa
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4. Y3HaB, YTO BepHbIe yUYeHUKU
pewmnnu NoANOXUTb emy
KHOMKY, y4YnTenb Hagern
nyneHenpobueaemble LITAHBI.
Tenepb kHOMKe, YTO6LI
npeoaoneTb nperpagy mexay =
CBOUM OCTPUEM U yuUTeneMm,
HY>HO OKa3bIBATb AdBfieHUe
4000000000 TTa. CymeeT nu
KHOMKa Aobpartbca A0
yunTenro, ecrniv BecC yumTens
/700 H, a nnowaab octpus
camout kHonkm 0,2 mm2?

HasneHue kHonku? OTeeT
4
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TToaseaem utoru

*C KAKOW (PU3NYECKOU BeSIMYUHOWN BbL
NO3HAKOMUJIUCL CeroaHs?

Kakaa popmyna Ana ee pacyera.

B Kakux eguHULAX UsmepseTca?

*OT KAKUX BENUYUH 3aBUCUT U KAK?
TTpumepbl, KOraa He06X0AUMO yMeHbLIAThb
BEJIMUUHY U KaK?

TTpUMepbI, KOrAd HE06XOANMO YBESIMUMBATE STy
BENTUUYUHY U KAK? ———— S
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Tak B KOHLe KOHUOB...

KTo okasbieaet bonbluee aasneHue ourypmuctka maccou 50 Kr
unu kopoea secom 3000H, ecnu nnouwaab KOHbKOB
cpurypuctku 20 cm2, a y koposbl nnowaab scex konsiT 400
cm2? (Burypuctka 25 Tla, a y koposer P = 7 Tla). Heyxenu
KopoBa rpaumosHee PUrypucTkmu?




1.

2.

3.

HomalwHee 3aaaHUeE

CoCTaBUTb NAAH U BLINOJIHUTD
AOMALHUU SKCMEepUMEHT, rae
onpepenuTb AaeneHue,
OKa3bIBAOLEe YYeHUKOM, eCiv OH
CTOUT Ha OQHOW HOTe U KOrAaa Ha
OBYX. = F
TTpountatb A0 y4ebHUKy § 12~
(n.1.2)

Pewuntb 3aaaun.

=

nm



Pepnekcusa

CAMBbIM UHTEepeCHbIM A9 MeHs CerogHs
6b1N10 ... ——

* BcnomHu anurpad K
ypoky «TTpuHuUeccy Ha
rOpOLUHe»,
TTouyemy eu 6bL10 He
yAO6HO, nexath Ha
nepuHe, NoA KOTOPYHO
NoANOXUNU =
FOpPOLUUNHBI?




Cnacubo 3a
YpOK! =8
Ho scTpeun!




